

# 回家途中 七名至亲永远离去

## 芜宣高速宣城境内昨发生特大车祸 一家八口七死一伤

本报记者 文/图

昨日清晨6时许,芜宣高速芜湖往宣城方向发生一起商务车与货车追尾事故,造成商务车上一家七口人不幸遇难,其中有两名为儿童,另一名重伤乘客仍在救治中。

记者从安徽省宣城消防支队了解到,事故地点在芜宣高速距宣城西收费站2公里处,宣城消防支队在接警后赶赴事故现场,发现一辆商务车撞在一辆载满货物的货车尾部,已经面目全非,驾驶室的底盘插进了货车的尾部。



车祸现场

### 商务车追尾大货车

据称,昨日上午的大雾天气,致使芜宣高速公路能见度仅有50米,芜湖主段车辆排起长长的队伍,到上午9点才恢复正常。

事故发生在距宣城西收费站约2000米处。记者从宣城市

消防支队了解到,1月16日清晨5时50分左右,一辆车牌号为皖P05589的大货车,从芜湖方向往宣城市行驶。与此同时,一辆车牌号为陕A715T8的江淮瑞风商务面包车,也从芜湖方向驶向宣

城方向。

惨剧在一瞬间发生。在距宣城西收费站2000米处,载有8人的商务车突然撞向前方的大货车,驾驶室的底盘插进了前面货车的尾部,车内8人被卡在车内。

### 事故现场紧急救援

宣城市消防支队接到报警后,立即赶赴事故现场。消防官兵采用扩张钳和剪切钳先将车内后排座位剪去,清理车内障碍物,以腾出足够大的空间。经过半个小时的救援,现场消防人员从商务车中救出8名被困者,并迅速送往附近医院进行救治,但最终8名乘客中7人不幸遇难,其中两名为

儿童。

记者了解到,事故发生后,宣城市委、市政府高度重视,市委书记童怀伟、市长虞爱华作出重要指示,副市长、公安局长杜明克第一时间赶赴事故现场,指导事故救援和现场处置工作。省公安厅交警总队总队长赵强赶到宣城指导事故的善后处理工作。

### 一家人踏上不归路

记者在事故现场看到,商务车已经面目全非,驾驶室的底盘插进货车尾部1米多深,高速公路路上散落着车体碎片。

据宣城市交警支队介绍,驾驶陕A715T8“江淮”牌小型客车的,是浙江永康市人朱小燕,该车核载7人,实载8人,其中2个小孩,他们是在西安经商的一家人,途经宣城准备回永康老

家过春节。而驾驶皖P05589“解放”牌重型半挂牵引车的车主,是我省灵璧县人,名叫高勇。车上装载的是淀粉,车上三人并无大碍。

遇难者的一名亲属告诉记者,商务车内的8人全部都是她的亲人,父母亲、弟弟、弟媳、姐姐、姐夫以及侄儿侄女。一瞬间七个亲人失去了,让她痛不欲生。

### 重伤者仍未脱离危险

昨日下午,记者来到宣城市人民医院,找到了此次事故重伤者的主治医生魏继红。

据介绍,目前,重伤者仍在重症监护室(ICU病房)抢救。魏医师告诉记者,重伤者是一名

女性,脑干、肝脾等多器官均受伤,全身多处骨折。“医院已经组织了专家进行会诊,尽全力抢救伤者。”

目前,事故的具体原因相关部门还在进一步调查中。

# 家门口危房内 14岁男孩被刺穿颈部身亡

## 事发马鞍山,疑为姐夫因家庭琐事迁怒小舅子,目前嫌犯在逃

记者 张发平 陶理清 文/图

1月14日傍晚,马鞍山市博望新区三杨行政村李村村民组发生一起命案,一名14岁的男孩,在家后门口的一座危房内,颈部被刺穿约10厘米身亡。昨日下午,记者在被害人家中采访时了解到,男孩父亲怀疑,是由于31岁的女婿艾某因家庭琐事发生分歧后,将年仅14岁的小舅子残忍地杀害。目前嫌犯艾某在逃,案件正在进一步侦查中。

### 惨案: 14岁男孩危房内颈部被刺身亡

“没想到,他会只对只有14岁的孩子下毒手。”昨日下午,在马鞍山市博望新区三杨行政村李村村民组陈志华的家中,这位42岁汉子强忍着悲痛向记者讲述儿子被害的经过,谈话间几度哽咽。

陈志华说,14日傍晚5点多钟,他出去找儿子小群回家吃

饭,找了很长时间都没有找到,陈志华立即打电话问女婿艾某的姐夫:“小群是不是去繁昌县姐姐家了。”同时,陈志华向当地派出所报了警。很快艾某的姐夫回电说,没看到小群,只看到小群的姐姐带着孩子刚刚到家。陈志华顿时感觉不对劲,立

即找来手电筒去寻找。当晚9时左右,当陈志华在自家后门口的一间危房内找到儿子小群时,只见他躺在一片血泊之中,颈部被刺穿约10厘米,身体还是热的,但没有气息了。陈志华跌跌撞撞地将儿子送往医院抢救,但是年幼的小群已经被害身亡。

### 动机: 疑为家庭琐事,女婿行凶报复

陈志华为人忠实憨厚,平日他和妻子在镇上做点小生意,有时帮人家打打临工,大女儿今年20岁,儿子小群今年才14岁。儿子今年上初中二年级,不但性格温顺,学习成绩也很优秀,家里的墙壁上贴满了他的奖状。

“女儿和艾某是从网上聊天认识的。”据陈志华介绍,艾某今年31岁,是芜湖市繁昌县人,女儿经不住其花言巧语,于前年5月份被诱骗到繁昌县一家服装厂打工。后来,女儿与他建立恋

爱关系,并生活在一起,生下一个女孩,如今有11个月大了。陈志华说,他和妻子从来不反对女儿和女婿的婚姻,尽管女儿年轻,还缺乏社会经验,但只要是她喜欢的,作为父母也就默认了,总希望他们过上幸福的日子。

陈志华说,艾某家境不是太好,父亲刚刚去世不久,女儿一直希望艾某能够与她一起回到博望生活。为此,陈志华还为他们租了一套房子,并在镇上四处

打听,为他们找活做。

据陈志华介绍,之前,女儿带着孩子回到博望李村,准备在娘家过春节。14日晚上,女婿艾某包了一辆北京现代车来到他们家,要求女儿跟他回繁昌,以后也不想在这边长期生活,为此小两口产生了分歧。双方也没有出现争吵,所以没有任何迹象表明女婿内心萌发的仇恨的种子。陈志华哽咽着说,“我们做梦都没有想到,女婿会对我无辜的儿子下毒手,他才14岁啊!”



陈志华神情木讷地说,儿子就是在那间危房内惨遭杀害的。

### 追捕: 当地警方正在全力追捕嫌犯

昨日下午,记者在案发现场看到,一排破旧的危房前被警方拉起警戒线,一旁停放着一辆警车,两位民警在车内蹲守保护,因为陈志华说,女婿不仅杀害了儿子,还扬言杀他全家。一些村民在陈志华家门口,一边安慰被害人的亲属,一边义愤填膺地指责凶手的狠毒,“有什么怨气放不下,非要向一个14岁的孩子下毒手,真是太狠

了!”被害人小群的舅舅郑香顺告诉记者,嫌犯艾某在作案后已经逃跑,目前还没抓到。作为被害人的亲属,希望警方能够早日将嫌犯抓获归案,绳之以法。

当日,记者从当地警方了解到,这起案件已经引起马鞍山市公安局高度重视,刑侦部门已经布下天罗地网,全力缉拿犯罪嫌疑人的。目前,案件正在侦查中。